



天气

秋雨至 气温降

晚报讯 (记者 张琛) 昨日, 开学第一天, 天气十分给力, 特别是午后, 厚厚的云层遮住了太阳, 伴随着阵阵微风, 气温也有所下降。今日, 全市阴有小雨, 最高气温仅有24℃, 市民外出注意添加衣物, 携带雨具。

市气象部门预报, 今天全市天气阴有小雨, 降水概率80%, 东南风2—3级, 最低气温21℃,

最高气温24℃; 9月3日, 全市天气阴有小到中雨, 偏东风2—3级, 气温19—25℃。9月4日, 全市天气多云, 北风3—4级, 气温18—27℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量保持良好, 8处监测点的空气质量状况全部为良。其中, 市中区政府最近1小时AQI指数为

74, 空气质量等级为良, 首要污染物为二氧化硫; 污水处理厂最近1小时AQI指数为81, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近1小时AQI指数为67, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 峄城区政府最近1小时AQI指数为66, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近1

小时AQI指数为73, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近1小时AQI指数为67, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 市环保局最近1小时AQI指数为69, 空气质量等级为良, 首要污染物为二氧化硫; 高新区最近1小时AQI指数为78, 空气质量等级为良, 首要污染物为二氧化硫。

中秋国庆危化车禁上高速

禁行时间为9月6日零时至8日24时, 10月1日零时至7日24时

晚报讯 (记者 张琛) 省公安厅交管局日前发布通告称, 今年中秋、国庆双节期间, 禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车通行省内高速公路。禁行时间为: 9月6日零时至8日24时; 10月1日零时至7日24时。

为预防和减少危险物品运输车辆交通事故发生, 今年中秋、国庆两节期间我省禁止危

险物品运输车辆通行省内高速公路。8月1日我省开始实施的《山东省高速公路交通安全条例》中规定, 遇有冰雪、雾等恶劣天气和重大节日、重要活动时, 省公安机关交通管理部门可以禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险品的机动车通行省内高速公路。

8月29日, 省公安厅交管局发布通告决定, 为

预防减少危险物品运输车辆交通事故发生, 保障公民生命财产安全, 今年中秋、国庆双节期间禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车通行省内高速公路。禁行区域为我省境内高速公路。全省高速公路收费站于9月6日、10月1日零时起禁止危险物品运输车辆通行高速公路。9月6日、10月1日零时

前已经进入高速公路行驶的危险物品运输车辆应就近驶离高速公路。

违反本通告规定的, 公安机关交通管理部门将按照《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条以及《山东省高速公路交通安全条例》第五十七条第二款规定, 责令改正并处2000元罚款。

6年内在用私家车免检 昨日起实施

晚报讯 (记者 孔浩) 昨日, 交警部门透露, 6年内在用私家车免上线检验正式实施, 枣庄安通机动车检测中心服务大厅已开始办理免费核发免检车检验标志业务。

目前枣庄安通机动车检测中心(市中区汇泉路南侧, 枣庄二手车交易中心北侧)服务大厅, 已开始为市中区的车辆办理免费核发免检车检验标志业务, 其他区市可到交警部门咨询具体的申领地点。另外, 经上级交警部门授权后, 市中交警大队车管服务大厅(枣庄二手车交易中心院内)、大队违法处理室(青檀南路石油公司对过)、城区中队违法处理室(文化东路A88号)、枣庄安通机动车检测中心违法处理室等设立的核发免检车检验标志窗口也将启用, 以方便免检车车主就近申领。

滕州老旧小区供热 选线测绘工作启动

晚报讯 (特约记者 金亮) 为确保对城市供热的管理, 让老百姓都过一个暖冬, 滕州市今年对城区综合管网系统进行了全面铺设, 目前已对部分老旧小区供热管网进行前期选线测绘工作。

滕州市测绘院工作人员表示: “目前部分老旧小区由于建设年代较久, 有的小区没有供暖, 有的小区是老式锅炉蒸汽供暖, 直接影响了居民的用热效果。为了从根本上解决滕州市老旧小区供暖问题, 今年计划逐步对老旧小区供暖管网实施改造建设, 把已有的老式锅炉和蒸汽供暖全部改为高温热水供暖, 把单位和小区内已有的换热站全部并到整体供热系统上来, 进行管网整合统一管理。”

截至目前, 该市已完成了对幸福北区、东区, 步行街北区、武装部宿舍4个小区的现状图供热选线测绘。

环保绿标路禁行



滕州市日前对无环保标志和黄色环保标志的机动车辆采取限制通行措施, 具体为红荷路以南、龙泉路以西、腾飞路以北、墨子大道以东悬挂环保绿标路禁行标志, 并在善国路、北辛路、解放路等7条路实行环保绿标路禁行标志宣传提示。

(特约记者 侯志龙 通讯员 王本圆 摄)

THE MID AUTUMN FESTIVAL

好温泉 仙坛山 仙坛山温泉小镇

中秋节和其它传统节日一样, 有悠久的历史。古代帝王有春天祭日, 秋天祭月的礼制, 早在《周礼》一书中, 已有“中秋”一词的记载。后来贵族和文人学士也仿效起来, 在中秋时节, 对着天上又亮又圆一轮皓月, 观赏祭拜, 寄托情怀。中秋节的传说是非常丰富的, 嫦娥奔月、吴刚伐桂、玉兔捣药之类的神话故事流传甚广。

仙坛山温泉小镇在中秋节来临之际, 特推出家庭团圆套餐:

套餐人数(位)	团圆套餐1(含餐门票)	团圆套餐2(不含餐门票)
3	249元(原价414元)	189元(原价354元)
5	399元(原价690元)	299元(原价590元)
7	539元(原价966元)	399元(原价826元)

中秋节, 温泉小镇 出家庭团圆套餐了!

活动时间: 2014年9月6日-8日

扫描加关注 关注有礼
温泉入场即赠送价值28元饮品一杯

●地址: 枣庄市枣台路仙坛山风景区

●营销: 3117002 温泉: 3117777 餐饮: 3117009 客房: 3117116